
 Letná 9  
042 00 Košice 

  
  Fakulta elektrotechniky a informatiky                                                 tel.: 055/632 24 83, 602 2221, fax: 633 01 15 
               prof. Ing. Liberios Vokorokos, PhD.              e-mail: liberios.vokorokos@tuke.sk 

 dekan    http: www.fei.tuke.sk 
 

 
 

 
 

USMERNENIE K DRUHÝM OPRAVNÝM TERMÍNOM 
 V SKÚŠKOVOM OBDOBÍ 2008/2009 

 
 

V zmysle Študijného poriadku TUKE, študent má právo v každom predmete končiacom 
skúškou na jeden riadny a jeden opravný termín. Dekan môže vo výnimočných prípadoch, na 
základe písomnej žiadosti študenta, udeliť druhý opravný termín v každom akademickom roku 
najviac z dvoch predmetov. Pre vypísanie termínov a prihlasovanie na skúšky platia pravidlá 
určené Študijným poriadkom TUKE. V skúškovom období 2008/2009 stanovujem nasledujúce 
organizačné spresnenia: 
 
1. Za písomnú žiadosť o 2. opravný termín sa považuje elektronické prihlásenie žiadateľa na 

voľný termín predmetu. 
2. Povoľujem 2. opravný termín v tomto skúškovom období každému žiadateľovi, pri splnení 

nasledujúcich podmienok. 
a. Žiadateľ nie je a nebol v akademickom roku 2008/2009 v disciplinárnom konaní, 

neprihlásil sa v predchádzajúcom roku štúdia na FEI TUKE na viac ako dva druhé 
opravné termíny, nemá iné zreteľa hodné podlžnosti voči TUKE (napr. nezaplatenie 
školného, poplatkov, ŠDaJ, knižnica, katedry). 

b. Žiadateľ bol neúspešný na riadnom a na 1. opravnom termíne skúšky daného predmetu. 
c. Žiadateľ nevyčerpal maximálne dva povolené druhé opravné termíny na akademický 

rok 2008/2009. 
d. Existuje voľná kapacita na prihlásenie sa na skúšku vo vypísaných skúškových 

termínoch. Druhý opravný termín nie je nárokovateľný, t. j. študentovi nevzniká nárok 
na vypísanie ďalšieho termínu skúšky. 

3. Zoznam študentov, ktorí nespĺňajú podmienku a), je v evidencii ŠO FEI. Údaje k ostatným 
podmienkam sú evidované v ISŠtudent. 

4. Každý žiadateľ pozná svoje plnenie podmienok, preto sa študentom nebude oznamovať ich 
splnenie. V prípade nejasností je potrebné, aby žiadateľ osobne kontaktoval ŠO.  

5. Kontrola splnenia podmienok a) a c) sa bude uskutočňovať v pravidelných časových 
intervaloch skúškového obdobia a po jeho skončení na ŠO FEI na základe údajov 
vygenerovaných z ISŠtudent. Splnenie podmienok b) a d) je zabezpečené funkcionalitou 
ISŠtudent. 

6. Ak sa študent prihlási na voľný termín, obsadí voľnú kapacitu termínu, prípadne aj skúšku 
absolvuje napriek tomu, že nespĺňa všetky podmienky na druhý opravný termín, poruší tým 
Študijný poriadok TUKE. Takému študentovi v priebehu ďalšieho roka štúdia v evidencii FEI 
TUKE dekan nepovolí žiaden druhý (dekanský) opravný termín. Navyše prípadný aj 
úspešný výsledok „dekanskej skúšky“ pri nedodržaní podmienok bodu 2 nebude 
akceptovaný. 
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